

坚定信心干字当头 推动经济持续向好

“百人招商团”为高质量发展“招大引强”

沧县120名“招商大使”助项目建设结出硕果

本报讯(记者孙晓卉 通讯员蒲子江)“要加大对招商引资的宣传,突出区位和产业优势,让更多企业‘走进来’‘留得住’。”“进一步聚焦新兴产业,招引与县域产业关联度高的头部企业,打造特色产业群,提升区域竞争力。”……日前,沧县举行“招商大使”座谈会,“招商大使”代表齐聚一堂,共同探讨招商引资新思路、新举措,“这次座谈会的收获不小,共征集关于招商引资的意见建议32条。”沧县招商局相关负责人说。

“招商大使”是沧县招商局联系服务民营企业的重要桥梁和纽带,在招商引资工作中具有重要作用。去年,沧县人民政府从各行各业中聘任了120名“招商大使”组成“百人招商团”,发挥他们信息多、人脉广的作用,共同参与考察洽谈、宣传推介、资源嫁接等工作,吸引更多优质企业、项目、人才汇聚沧县,形成“引进一个、带来一串、聚成一片”的效果。

沧县刘进士村党支部书记兼村委会主任刘汉刚,自从担任“招商大使”,就主动与省内外知名企业和各地商协会进行密切联络、深度对接,广泛宣传推介沧县。经过努力,他成功引进省外投资航翼项目(年生产1000台军用物资转运箱及医疗方舱)顺利落地。目前,他正积极与北京一家新能源企业对接,努力争取项目落地。“招商大使”单应兰,积极组织参与各类招商对接会议15次,先后引进了阿特斯滁州200兆瓦光伏发电+100兆瓦风电发电新能源项目、永禾

生物科技纸浆项目到沧县洽谈,并与35家企业达成招商共识。目前,她成功将龙马环卫工程有限公司沧州分公司、沧州朗道公路工程有限公司等企业引进至沧县高铁新区。据了解,在“招商大使”的助力下,2024年沧县储备在谈项目321个,签约项目297个,总投资145.13亿元;落地项目159个,总投资359.91亿元;开工项目78个,总投资325.3亿元;投产项目59个,总投资17.95亿元。

十届市委第七轮巡察完成反馈

本报讯(通讯员)根据市委部署,十届市委第七轮巡察反馈工作近日全部完成。本轮巡察反馈采取集中反馈和巡察组“一对一”反馈相结合的方式。

有的人才引进和服务工作存在短板;有的履行行业监管职责不到位;有的自身建设还有差距。

反馈要求,被巡察党组织要强化政治自觉,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视整改的重要论述,全面落实中央、省委、市委关于巡察整改和成果运用的新要求,切实把巡察整改作为忠诚捍卫“两个维护”的实际行动。要聚焦共性问题抓整改,更加强化围绕中心大局履职尽责,更加强化管党治党政治责任,更加强化贯彻新时代党的组织路线,推动高质量发展和全面从严治党取得新成效。

反馈强调,要压实整改责任,扎实做好“后半篇文章”。被巡察单位党委(党组)要履行巡察整改主体责任,“一把手”要担起第一责任人责任,其他班子成员要认真落实“一岗双责”;市纪委监委要把督促整改作为政治监督和日常监督的有力抓手,对整改不力、敷衍整改、虚假整改的,依规依纪严肃追究问责;市委组织部要把解决巡察发现问题与加强班子队伍建设结合起来,与干部考核评价使用结合起来,把整改落实情况作为班子年度考核的重要内容。

据了解,市委巡察组还收到一些反映领导干部的问题线索,已按有关规定转市纪委监委等有关方面处理。

3月7日,十届市委第七轮巡察集中反馈会议召开,传达了市委书记康彦民在市委书记专题会议暨市委巡察工作领导小组会议听取十届市委第七轮巡察情况汇报时的讲话精神,通报了本轮巡察发现的共性问题,对加强巡察整改作出部署。

近日,8个市委提级巡察组分别向16个县(市、区)纪委监委机关、组织部进行了“一对一”反馈,市委各巡察组向被巡察党组织主要负责人通报了巡察发现的突出问题,并向领导班子反馈了巡察情况。整治殡葬领域腐败乱象机动式巡察组向有关单位书面反馈了巡察情况。

反馈指出,各被巡察党组织落实中央决策部署和省委、市委工作要求,发挥职能作用,推动纪检监察、组织工作和整治殡葬领域腐败乱象专项行动取得新的成效。同时指出了被巡察党组织存在的突出问题。有的做细做实政治监督和日常监督有差距;有的协助党委推进全面从严治党存在不足;有的防范化解风险存在漏洞;有的加强基层党组织建设和干部监督管理存在薄弱环节;

南水北调中线冰期输水结束 沧州引水9000多万立方米

本报讯(通讯员贾哲 记者胡学敏)记者昨天从河北水务有限公司沧州管理处获悉,2024至2025年度冰期输水已经结束。此次输水期间,南水北调中线工程累计向沧州供水9000多万立方米。

自2024年12月初输水以来,南水北调中线工程、保沧及石津干渠工程经受住了多轮低温雨雪冰冻天气的考验,有关部门输水调度平稳有序。

冰期输水期间,有关部门继续采用动态调度输水模式,根据气温和输水渠道结冰等情况,按照供水计划科学调节供水流量;同时,以稳定供水为前提,通过优化供水结构,充分挖掘潜力,提升供水效益。

市委党校市直处级干部进修班在南皮开展红色教育活动

本报讯(记者)3月11日,沧州市委党校组织市直处级干部进修班全体学员到南皮县张隐烈士纪念馆开展现场教学实践活动,通过缅怀革命先烈、重温红色历史,汲取奋进力量。

在张隐烈士纪念馆内,学员们通过参观烈士遗物、历史图片、文献资料详细了解了这位沧州本土革命先驱短暂而壮烈的一生。张隐烈士从组

织工人罢工到创建农民自卫军,从浴血奋战到慷慨就义,他的壮烈事迹深深触动了在场学员。参观结束后,学员们在纪念馆前举行了重温入党誓词仪式。此次活动通过理论与实践相结合的方式,进一步筑牢了党员干部理想信念根基,为提升干部队伍的政治素养和履职能力奠定了坚实基础。



沧州高新区奏响春日“奋进曲”

日前,沧州高新区项目建设现场,一个个项目正加速推进,企业开足马力忙生产、赶订单,奏响春日“奋进曲”。图为工人在沧州高新区汉通(沧州)电子有限公司生产车间工作。

苑立伟 摄

“金长兴”的“品质密码”

本报记者 刘杰

在渤海湾的晨光中,沧州金长兴石油产品有限公司的装卸区一派繁忙景象,一辆辆满载高品质油品的油罐车驶出厂区,将“金长兴”的“品质血液”输送到中石化各加油站。作为全国唯一一家直供中石化加油站的民营流通企业,“金长兴”自创业至今,19年来从未出现过质量问题,不久前荣获第七届沧州市政府质量奖。

走进“金长兴”位于港城产业园区的百万立方米成品油储备库,只见一个个高达17米的储油罐错落有致,蔚为壮观。厂区内,不时有规范着装的工作人员在罐区间穿梭采集样品。

在乙醇汽油调配中心,先进的调配设备和智能化控制系统正在高效运转。在质检中心,检测员们则紧盯仪器屏幕,乙醇汽油的20余项检测数据在系

统内跳动流转。“芳烃、烯烃、密度、辛烷值……”检测员徐晴逐项核对着指标数据,“中石化外采标准本就严于国标,而我们的内控标准还要再提半档。”这种严苛标准,使得“金长兴”的92号汽油的辛烷值始终稳定在94以上,95号汽油的辛烷值始终稳定在97以上,较国标都高出2个点。

立足让乙醇与汽油的混合比例达到最佳值,“金长兴”成立了专门的乙醇汽油项目课题组。经过多年的研发和实践,他们成功开发出一套先进的调配技术。“我们通过优化控制算法和升级调配设备,实现了乙醇与汽油的精准混合。”“金长兴”石油检测中心负责人黄宝玉说。

“从成品油进厂到出厂,我们严格把控每一个环节。”黄宝玉说,2021年,企业投资6000万元建成检测中心,配备辛烷值测定仪、十六烷值测定仪、等离子发射光谱仪、高频往复试验机、美国进口的安捷伦色谱仪等先进设备,为油品检测赋能。

这个投资6800万元的项目,将与已建成的泰地码头输油管线形成“海陆铁管”四维运输网络,可实现双向输送。“铁路线7月通车后,我们的日周转能力将突破7万吨。”营销部负责人徐涛信心满满地说。

如今,“金长兴”与中石化、中石油、中海油、中化集团、河北高速集团、山西高速集团等大型企业建立了长期稳定的合作关系。2024年,“金长兴”荣登河北省服务业民营企业100强第27名,省内成品油流通行业排名第一,并且在全国成品油流通行业中位列前十。

“未来,我们将继续加大研发投入,推动乙醇汽油技术进一步升级,同时锚定品牌化战略方向,努力打造全国民营乙醇汽油第一品牌,为沧州经济社会高质量发展贡献力量。”公司董事长王宝立说。

“沧州市政府质量奖”系列报道

任丘市公安交通警察大队关于向社会公布新增电子警察抓拍设备的公告

为了规范我市的道路通行秩序,提升道路交通管理水平,保障市民出行安全,提升文明出行理念,有效预防道路交通事故。任丘市公安交通警察大队决定新增并启用部分电子警察抓拍设备,对交通违法行为进行抓拍取证,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规的规定,现将有关情况公告如下:

- 一、电子警察抓拍范围:违反禁止标线指示。
- 电子警察违法抓拍点:1. 长安道与渤海路南向北1(卡口)
- 二、电子警察抓拍范围:机动车闯红灯、不按导向车道行驶、违反禁止标线指示。

电子警察违法抓拍点:
1. 长安道与津保路南向北
2. 长安道与渤海路南向北
三、处罚依据:
《中华人民共和国道路交通安全法》《河北省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等相关法律法规及国家标准。
四、启用日期:
2025年3月19日0时
请广大交通参与者自觉遵守交通法规,安全文明出行。
特此公告
任丘市公安交通警察大队
2025年3月13日

断交公告

因荣乌高速沧州段改扩建工程K645+959、K648+719、K644+642及K645+233通道拆除施工需要,自2025年3月15日零时至2025年7月15日二十四时,对云庄村、郭庄村及北贾家村穿荣乌高速通道实施断交,限制车辆通行。
断交期间过往黄牌货车和其他社会车辆请绕行黄辛线、G205及其他国省干线公路,因断交带来的不便,敬请谅解。
黄骅市公安交通警察大队
黄骅市旧城镇人民政府

送达公告

许彦(身份证号:130981198408161020):
本局于2025年3月12日依法对你作出《行政处罚决定书》(文号:川卫医罚(2024)054号),决定内容如下:罚款人民币45000元整。逾期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的3%加处罚款。
因你下落不明,通过直接送达、留置送达、邮寄送达等方式均无法送达,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第六十一条《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条《卫生行政处罚程序》第五十条的规定,现依法公告送达。
请你自本公告发布之日起,60日内到本局领取上述文书,逾期未领取即视为送达。
汉川市卫生健康局
2025年3月12日

招聘公告

招聘岗位:支行长(储备)、对公客户经理、个贷客户经理
福利待遇:有竞争力的市场化薪酬体系、公开透明的晋升发展机会、六险二金+节日福利+带薪年假、员工体检+食堂/餐补
所有的付出都是一种沉淀,所有的美好终会如期而至。
拾阶而上,强者荣光。人生高度,由你决定。平安银行,等你加入。
投递热线:施经理 15530700766
扫码加入我在平安等你

在线办理

公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失
电话:3061515
微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼